

KRAJEVNA SKUPNOST MESTNE NJIVE

Mestne njive 4a

8000 Novo mesto

ZAPISNIK ZBORA KRAJANOV KS MESTNE NJIVE

Zbor krajanov KS Mestne njive, je potekal v četrtek, **10. februarja 2022 ob 19. uri** v prostorih učilnice Osnovne šole Center.

Prisotni krajan KS Mestne njive: lista prisotnih je priloga zapisnika

Ostali prisotni: župan Mestne občine Novo mesto Gregor Macedoni

Dnevni red:

1. Seznaniitev krajanov z *Elaboratom prometne ureditve na območju KS Mestne njive*

Predsednik sveta je podal vsebino izdelanega Elaborata prometne ureditve na območju KS Mestne njive. Predlog načrta prometne ureditve je priloga zapisniku.

Problematika prometa in parkiranje je bila prepoznana kot ena od večjih težav na območju KS, zato smo k rešitvi problematike prometa in parkiranja pristopili z izdelavo Elaborata celostne prometne ureditve in si ureditev zadali kot ključni projekt v letu 2022. Strokovna služba Mestne občine Novo mesto je izvedla razpis za izvajalca, izbrano je bilo podjetje Dromos d.o.o. iz Tolmina, ki je Elaborat z upoštevanjem vseh strokovnih podlag tudi izdelalo.

Stroške izdelave elaborata je krila MO Novo mesto v višini 70%, 30% pa smo prispevali iz lastnih sredstev KS Mestne njive. Pred realizacijo in spremembo prometnega režima mora vsebino elaborata potrditi še občinski svet MONM.

Elaborat obsega ureditev prometa treh ulic in sicer ulice Mestne njive, Cankarjeve ulice in del Koštialove ulice od Trgovine Tuš v Ločni do križišča na Mestnih njivah. Osrednjo problematiko predstavlja parkiranje vozil na območju Mestnih njiv, kjer ni zarisanih parkirnih mest in kjer vozila parkirajo na vozišču. Cankarjeva in Koštialova ulica pa zaradi svoje širine ne dopuščajo srečevanja dveh vozil, kar pomeni da se v primeru srečanja mora eno od vozil umikati na zasebne dvorišča. Obe ulici se uporabljata za izogibanje jutranje in popoldanske konice kar dodatno ustvarja prometni nered.

V razpravi so sodelovali številni prisotni krajanji z vprašanji in predlogi.

- Krajanji zgornjega dela Cankarjeve so izrazili strah pred povečanjem prometa po vzpostavitvi enosmernega prometnega režima in prometne varnosti za pešce in predvsem otroke.
- Stanovalci Koštialove ulice so posebej izpostavili neustrezne razmere zaradi tranzita po cesti mimo njihovih hiš, ter nestrinjanje s predlagano prometno ureditvijo, kot je obravnavana v Elaboratu.
- Ga. Marija Kocjančič je izpostavila problem, ki ga zaznajo stanovalci Koštialove zaradi »neznosnega« hrupa ki ga povzroča promet po Seidlovi cesti, ki se je v zadnjih letih močno povečal. Vibracije, ki jih povzroča tovorni promet imajo vpliv na kakovost bivanja in na same objekte, ki zaradi posedanja zemljišča tudi pokajo. Apelirala je, da Mestna Občina oz. pristojen upravljavec, pristopi k sanaciji brežine in dreves ki predstavljajo nevarnost za vse udeležence prometa.
- G. Gregor Klemenčič je izpostavil, da je osnova za ureditev prometa na Mestnih njivah delovanje semaforja pri Motoroilu, ki predstavlja izvor težav zaradi česar večina voznikov izbere drugo pot (Koštialovo ali Cankarjevo). Postavilo se je vprašanje o smiselnosti semaforja, ki je v omenjenem križišču nepotreben.

V nadaljevanju je Župan MONM je pojasnil projekt ureditve Seidlove ceste od Motoroilu do Ločne, ki vključuje »ožanje« voznih pasov z namenom umirjanja prometa in izvedbo kolesarske steze skupaj z pločnikom kar se načrtuje v letošnjem letu.

Prav tako je pojasnil, da glede na podobne primere pri spreminjanju prometa, predlagane rešitve v začetku ne pomenijo zadovoljstva vseh krajanov saj je zaradi spremembe vedno nekdo ki se čuti prizadetega, vendar pa je ključ vseh dobrih projektov urejeno stanje z višjo kakovostjo bivanja.

Po zaključku razprave je bil sprejet sklep:

1. Pristopi se k prometni ureditvi Cankarjeve ulice in Mestnih njiv v skladu z izdelanim Elaboratom.
2. Prometni režim Koštialove ulice ostaja enak in se ne spreminja z predlogom iz elaborata
3. Pristopi se k ureditvi režima delovanja semaforja na križišču s Seidlovo cesto.

Zbor krajanov je bil zaključen ob 20. uri.

Datum: 14.2.2022

Zapisala:
Darinka Redling



Predsednik sveta KS Mestne njive
Istok Zorko